
Auflösung der Rätsel von der Kinderseite im Pfarrbrief zum Patronatsfest 2016 

 

Lösungen: 

 
a) Das Ergebnis des Spieles Deutschland gegen Spanien war 2 : 1 
 
    Ihr wisst, dass Schottland gegen Irland gespielt hat und beide einen Punkt haben. 
    Sie müssen also unentschieden gespielt haben. 
    Und zwar 0 : 0, denn Irland hat nur ein Tor geschossen – gegen Spanien. 
    Weil Irland 11 Tore kassiert hat, folgt daraus, dass es gegen Deutschland 0 : 7 
    verloren hat. 
    Außerdem ist bekannt, dass Deutschland 4 : 0 gegen Schottland gewonnen hat. 
    Bei einer Tordifferenz von 13 : 1 muss Deutschland  daher 
                                         Spanien 2 : 1 
    geschlagen haben. 
 
b) Der Pfifferling braucht keine Sonne, weil er ein Pilz ist und Pilze wachsen 
    auch im Dunkeln, Pflanzen nicht. 
 
c) Stefan erhält 30,50 Euro und Daniel 29,50 Euro. 
 
d) die Schere 
 

Ich hoffe, Ihr hattet viel Spaß beim Rätseln. 

                                   

Hedwig Güthlein 


